
Нова Німеччина? Нова Європа?

Емманюель Макрон вважається одним з політиків, хто передбачив багато подій у 
міжнародному контексті, а Франція зберегла свободу дій, яка є винятковою в 
Європі.

Тепер є ще одна фігура, якій властивий такий підхід: Фрідріх Мерц.

Йдучи слідами великого європейця-франкофіла Вольфганга Шойбле та 
спираючись на його багаторічний особистий досвід, людина, яка 6 травня стане 
новим канцлером Федеративної Республіки Німеччина, має великі плани для своєї 
країни, і для їх реалізації він без вагань йде на відмову від традиційної політики, 
яка до цього часу вважалася непорушною.

Ще до вступу на посаду він домігся того, що Бундестаг проголосував за проєкт 
програми, який увійшов до коаліційної угоди, підписаної ним із соціал-
демократами. Вона передбачає 100 мільярдів євро інвестицій у державну 
інфраструктуру та оборону шляхом зняття конституційного табу на «боргове 
гальмо», яке обмежувало дефіцит до 0,35% валового внутрішнього продукту.

Ці заходи повинні мати сильний позитивний вплив на німецьку економіку, яка 
перебуває в рецесії протягом останніх двох років, а отже, і на європейську 
економіку в цілому, зростання якої сповільнюється. І це гарна новина.

Фрідріх Мерц також сповнений рішучості вивести свою країну зі стратегічного 
глухого кута, в якому вона вже тривалий час перебуває. Він врахував тривалу 
дистанцію між Німеччиною і Сполученими Штатами, під військовою парасолькою 
яких Німеччина відмовлялася думати про власну безпеку та безпеку континенту. 
Він має намір взяти на себе зобов'язання щодо європейської стратегічної 
автономії; війна росії проти Україниі та американський відступ дають йому 
можливість зробити це.

Його тверде протистояння спробам росії дестабілізувати німецьку демократію 
призвело до того, що він зайняв чітку позицію по відношенню до агресора в 
Україні.

Нарешті, Фрідріх Мерц - справжній європеєць та палкий прихильник франко-
німецьких відносин. У Парижі він знайде надійного союзника для реалізації цього 
порядку денного; у Брюсселі від нього очікують пробудження німецького голосу, 
який тривалий час мовчав.

Ми можемо очікувати, що він знову запустить франко-німецький двигун, який цього 
разу охопить питання безпеки.

Масштаби внутрішніх викликів, що чекають на нього попереду, зокрема, посилення 
крайніх поглядів, міграція, відсутність зростання, - збігаються з проблематикою 
європейської політики, яку необхідно зміцнювати за допомогою конкретної 
співпраці, незалежно від задіяних для цього методів. Якщо вдасться подолати ці 
виклики, ми зможемо сказати «Німеччина повернулася» ті навіть розширити це 
гасло до «Європа повернулася».
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